

Številka: 609 29-1%2014-7 (5803)

Datum: 13.2.2017



Vabilo na posvet Prispevki strok za svetovalno delo v praksi:

Duševno zdravje v vrtcu in šoli

Spoštovane kolegice in kolegi svetovalni delavci v vrtcih, šolah in domovih,

veseli nas, da vas lahko ponovno vabimo na naš letni posvet, ki ga vsako leto umestimo v pomladanski čas, in s tem spomnimo na skupna prizadevanja za razvoj naše stroke in skrb za sodoben odziv svetovalnih delavcev na zahteve sodobnega časa.

Tokrat smo posebej zadovoljni, da pri organizaciji posveta preko predstavništva za Slovenijo sodeluje tudi Svetovna zdravstvena organizacija in da smo program sooblikovali z našimi strokovnjaki iz drugih ustanov in društev, ki nam prinašajo visokostrokovna in specialna znanja in izkušnje s področja duševnega zdravja otrok in mladostnikov.

Želimo predstaviti mednarodne in slovenske trende na področju duševnega zdravja otrok in mladostnikov in posodobiti znanja udeležencev z namenom, da bi bolj učinkovito prevenirali, prepoznavali in se odzivali na duševne stiske in motnje v šolskem prostoru. Želimo opozoriti na družbeni pomen ohranjanja duševnega zdravja strokovnih delavcev in staršev kakor tudi na posledice duševnih težav otrok in mladostnikov na izobraževanje, vključenost v družbo ter kasnejše zaposlovanje mladih.

**Vabimo vas v petek, 7. aprila 2017,
na Konservatorij za glasbo in balet, Lžanska 12, v Ljubljani.**

V nadaljevanju je program posveta, na katerega se prijavite z elektronsko prijavnico na povezavi <http://www.zrss.si/prijava/posvet-svetovalno-delo/>.

Ob prijavi boste med desetimi ponujenimi predstavitvami izbrali tri. Ob plenarnih predavanjih želimo s predstavitvami zagotoviti čim večjo pestrost in izbirnost programa ter interaktivno izvedbo.

Stroški kotizacije znašajo 40€ in vključujejo udeležbo na posvetu, prigrizek med kratkimi odmori in tiskani zbornik prispevkov. Račun bo vaša ustanova prejela po posvetu.

V pričakovanju našega aprilskega strokovnega in družabnega dogodka vas lepo pozdravljamo.

Tamara Malešević
Koordinatorica posveta

Brigita Žarkovič Adlešič
Vodja središča za profesionalni razvoj

**PROGRAM POSVETA Prispevki strok za svetovalno delo v praksi:
Duševno zdravje v vrtcu in šoli (Ljubljana, 7. 4.2017)**

<p>Uvodni pozdravi 9:00 – 9.15</p>	<p>Dr. Vinko Logaj (Zavod RS za šolstvo), dr. Darina Sedlakova (Svetovna zdravstvena organizacija, Slovenija) in dr. Anica Mikuš Kos (Slovenska filantropija)</p>
<p>Plenarna predavanja 9.15 – 11.00 <i>Odmor</i></p>	<p>Dr. Martin W. Weber (Svetovna zdravstvena organizacija, Danska): Vlaganje v otroka – Evropska strategija za zdravje otrok in mladostnikov (Investing in Child - European Child and Adolescent Health Strategy, 2015-2020)</p> <p>Dr. Helena Jeriček Klanšček (Nacionalni inštitut za javno zdravje): Stanje in izzivi na področju duševnega zdravja med otroki in mladostniki v Sloveniji</p>
<p>Predstavitve 1. 11.30 – 12.30 <i>Odmor</i> Predstavitve 2. 12.45 – 13.45</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Dr. Anica Mikuš Kos (Slovenska filantropija): Vpliv revščine na otroke – kaj lahko storita vrtec in šola? 2. Dr. Leonida Zalokar (Vzgojni zavod Planina): Primeri agresivnega in avtoagresivnega vedenja pri otrocih in mladostnikih iz Vzgojnega zavoda Planina 3. Špela Reš (LOGOUT): Prekomerna uporaba digitalnih tehnologij pri otrocih in mladostnikih 4. Andreja Modrin Švab (Društvo MUZA): Ko hrana ni več 'hrana' - Kako preprečujemo in zdravimo motnje hranjenja pri otrocih in mladostnikih 5. Mag. Tanja Bezić (ZRSŠ): Celostna spolna vzgoja in spolno vedenje mladostnikov
<p><i>KOSILO 13.45 – 15.00</i></p>	
<p>Plenarna predavanja 15.00 – 16.30 <i>Odmor</i></p>	<p>Dr. Mateja Hudoklin (Svetovalni center za otroke in mladostnike, Ljubljana): Vloga Svetovalnega centra pri varovanju duševnega zdravja otrok in mladostnikov – most med zdravstvom in šolstvom</p> <p>Dr. Tina Kavčič (UP, Pedagoška fakulteta): Pomen osebnosti za psihično blagostanje otrok, učiteljev in staršev</p>
<p>Predstavitve 3. 16.45 – 17.30</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Dr. Ana Kozina (Pedagoški inštitut): Socialno, čustveno in medkulturno učenje kot način zmanjševanja anksioznosti in agresivnosti na ravni šol 2. Mag. Cvetka Bizjak (ZRSŠ): Rezilientnost in samoregulacija kot varovalna dejavnika duševnega zdravja 3. Dr. Mateja Hudoklin (Svetovalni center za otroke in mladostnike, Ljubljana): Primer šolske fobije 4. Mag. Bogdan Dobnik (OZARA): »Skrb za duševno zdravje otrok, obremenjenih z duševno motnjo staršev«. 5. Mag. Tamara Malešević (ZRSŠ): Posebnosti duševnega zdravja nadarjenih otrok in mladostnikov ter podpora staršem